

СОВЕТСКИЙ САХАЛИН

Южно-Сахалинск

10 АВГ 1942

# ТЕАТР НА ГАСТРОЛЯХ

В старейшем университетском городе Сибири — Томске завершились гастроли Сахалинского областного драматического театра имени А. П. Чехова. В гастрольную афишу были включены спектакли: «Я всегда улыбаюсь», «Женитьба», «Долги наши», «Дальше — тишина» и другие. Томичи тепло встретили наш коллектив, спектакли пользовались большим зрительским вниманием. Гостями театра были строители и нефтяники, служащие и студенты. Артисты выступали и перед труженниками села, в пионерских лагерях, домах отдыха.

На промышленных предприятиях и в институтах проходили творческие встречи. О театре, его планах рассказывали главный режиссер А. Иванов, режиссер Е. Кизилов, заслуженные артисты республики Н. Коротева, И. Храпко, Р. Ронев и другие. Артисты совершили интересные экскурсии, посетили памятные места Томска.

Летние гастроли театр заканчивает в Чите. Коллектив планирует здесь встречи со строителями БАМа, трудящимися Читинской области.